

ROMÂNIA

JUDEȚUL CĂLĂRAȘI

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI MODELU

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 10.09.2021, în urma convocării de îndată în ședință publică extraordinară a Consiliului local al comunei Modelu, desfășurată în localul imobilului „Căsuța poveștilor pescărești” din comuna Modelu, str.Culturii nr.26, unde conform H.G. 967/2020 privind prelungirea stării de alertă, există spațiu pentru respectarea regulilor de distanțare fizică între participanții.

Convocarea de îndată a ședinței extraordinare de astăzi data de mai sus, s-a făcut de către d-l Dobre Gheorghe – primarul comunei Modelu prin Dispoziția numărul 272 din 9.09.2021.

Sedința de astăzi este legal constituită prin prezența a 17 consilieri locali din totalul de 17.

La ședința de astăzi participă dl domnul Dinca Valentin –consilier Compartiment Cadastru și delegat cu atribuții de secretar general.

Presedinte de sedinta prezinta ordinea de zi propusă:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea DALI și indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții MODERNIZARE STRADA CULTURII ȘI NAVODARI, COMUNA MODELU, JUDEȚUL CĂLĂRAȘI– inițiator primar
2. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților consiliului local Modelu în Consiliile de Administrație și în Comisiile pentru evaluarea și asigurarea calității (CEAC) ale unităților de învățământ preuniversitar din comuna Modelu – inițiator primar

Presedintele de sedinta supune la vot ordinea de zi. Este aprobată ordinea de zi în unanimitate de către doamnele/ domnii consilieri prezenți.

Ordinea de zi fiind votata, presedintele de sedinta da citire primului proiect de hotarare aflat pe ordinea de zi, respectiv Proiectul de hotarare privind aprobarea DALI și indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții MODERNIZARE STRADA CULTURII ȘI NAVODARI, COMUNA MODELU, JUDEȚUL CĂLĂRAȘI– *inițiator primar*.

Președintele Comisiei pentru agricultură, activități economico-financiare, gospodărire comunală, amenajarea teritoriului și urbanism, protecția mediului și turism economice prezinta din partea Comisiei aviz favorabil pentru acest proiect.

Dl consilier Băjenaru Vasile ia cuvântul și adresează întrebări de ordin practic cum ar fi cele legate de lățimea străzilor Culturii și Năvodari care fac obiectul proiectului de hotărâre. Se dezbate de către consilieri aspecte privind spațiile de parcare și poziționarea șanțurilor aferente străzilor Culturii și Năvodari.

Dl consilier Băjenaru întreabă în continuare în ce constă modernizarea străzilor și menționează că dorește să vadă planuri și schițe cu obiectivul de investiții prezentând situația inexistenței unei zone pietonale pe strada Culturii. Dl secretar delegat menționează că acest obiectiv de investiții se află spre dezbateră în faza de documentație tehnico-economică și documentație de avizare a lucrărilor de intervenții (DALI) și nu în faza de execuție a lucrării, iar la momentul acelei etape va fi întocmit și un contract de achiziție care este public.

Deoarece consilierii locali au fost informați asupra acestui proiect și nu mai sunt înscrieri la cuvânt pe marginea acestuia, președintele de ședință îl supune la vot și se aprobă prin vot deschis cu 16 voturi pentru și unul împotriva, dl consilier Martac Paul votând împotriva, devenind astfel **Hotărârea Consiliului local Modelu nr. 60 din 10.09.2021.**

Președintele de sedinta da citire proiectului de hotărâre privind desemnarea reprezentanților consiliului local Modelu în Consiliile de Administrație și în Comisiile pentru evaluarea și asigurarea calității (CEAC) ale unităților de învățământ preuniversitar din comuna Modelu – *inițiator primar*

Președintele Comisiei de învățământ, sănătate și familie, activități social-culturale, culte, muncă și protecție socială, protecție copii, tineret și sport prezinta din partea Comisiei aviz favorabil pentru acest proiect.

Dl secretar delegat roagă doamnele și domnii consilieri să facă propuneri pentru Consiliile de administrație și Comisiile pentru evaluarea și asigurarea calității (CEAC) ale unităților de învățământ de pe raza U.A.T. comuna Modelu, județul Călărași.

Pentru Școala nr. 1, dl. Mănescu Nicu are următoarele propuneri: în Consiliul de administrație: dl. Constantin Ion și dna Șandru Floarea iar în Comisia pentru evaluarea calității în educație: dl. Goicea Ion.

Dna Oltenacu Georgeta îl propune pe dnul Chițoiu Ion în Consiliul de administrație al Școlii nr. 1 în locul dnei Șandru Floarea. În urma supunerii la vot, este desemnată dna Șandru Floarea ca reprezentant al consiliului local Modelu în Consiliul de administrație al Școlii nr. 1. Nu mai sunt alte propuneri.

Pentru Școala nr. 2, dl. Pantea Ștefan are următoarele propuneri: în Consiliul de administrație: dl. Comșa Mihai și dl. Bratu Gheorghe iar în Comisia pentru evaluarea calității în educație: dl. Pantea Ștefan.

Dna Oltenacu Georgeta îl propune pe dnul Băjenaru Vasile în Consiliul de administrație al Școlii nr. 2. În urma votului, este desemnat dnul Comșa Mihai ca reprezentant al consiliului local Modelu în Consiliul de administrație al Școlii nr. 1. Nu mai sunt alte propuneri.

Pentru Grădinița Brotăcelul, dl. Constantin Ion are următoarele propuneri: în Consiliul de administrație: dl. Mănescu Nicu iar în Comisia pentru evaluarea calității în educație: dl. Țuțueanu Valeriu.

Dl. consilier Martac Paul se propune în Consiliul de administrație al grădiniței Brotăcelul și așteaptă rezultatul votului colegilor consilieri. În urma votului colegilor consilieri, este desemnat dl. Mănescu Nicu ca reprezentant al consiliului local Modelu în Consiliul de administrație al Grădiniței Brotăcelul. Nu mai sunt alte propuneri.

Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă desemnarea reprezentanților Consiliului local Modelu cu 17 voturi pentru, devenind astfel **Hotărârea Consiliului local Modelu nr. 61 din 10.09.2021.**

Președintele de ședință declară închise lucrările acesteia mulțumind pentru participare.

PREȘEDINTE ȘEDINȚĂ,

Comșa Mihai



Delegat cu atribuții de secretar general al UAT

Dincă Valentin Gabriel